

В этом выпуске:

- «Юнармия».
- «Движение Первых».
- Год педагога и наставника.
- Торжественные линейки.
- Выходные с пользой.
- «ОЛИМП».



ШКОЛЬНАЯ ВЕСТОЧКА

Под редакцией: Полины Куликовой
Екатерины Волковой

◆◆◆ «ЮНАРМИЯ» ◆◆◆

17 января в городе Ярцево состоялся Слёт местного отделения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ». Местом проведения Слёта стала СШ №7 г. Ярцева Смоленской области. На открытии Слёта прозвучал Государственный гимн Российской Федерации. В зал торжественно внесён флаг ВВПОД «ЮНАРМИЯ».

Наши Юнармейцы защитили честь отряда, рассказали о целях и задачах, о проделанной работе за год, на презентации были представлены фотографии с мероприятий и конкурсов, в которых принимают участие наши юнармейцы.



Торжественная линейка

23 января в нашей школе состоялась торжественная линейка, посвящённая поднятию Государственного флага Российской Федерации и исполнения Гимна, которая проходит каждый понедельник перед началом учебной недели.



«ОЛИМП»



В рамках работы школьного спортивного клуба "Олимп", состоялся шахматный турнир среди

Выходные с пользой

Обучающиеся школы побывали на интересном мероприятии во дворце культуры - Сказ об Иване-Дураке и его подвигах. Дети получили массу эмоций, позитивного настроения и улыбок. Спасибо всем артистам за интересную постановку.



«НЕПОКОРЁННЫЕ»



24 января во Дворце Культуры состоялся час мужества, посвященный 80-летию прорыва Блокады Ленинграда "Непокорённые". Обучающиеся 8Б класса посетили мероприятие, получили много эмоций.

Уроки с пользой

26 января состоялся диспут "О любви и дружбе". Диспут провела лектор Яна Валерьевна Найбич - сотрудник Ярцевского хуторского общества



Старину мы помним, старину мы чтим

Обучающиеся 9 «Б» класса побывали в библиотеке и поучаствовали в квизе "Старину мы помним, старину мы чтим".



Школьные выставки

Выставка, посвящённая Прорыву блокады Ленинграда - 80.



◆◆◆ Движение Первых ◆◆◆

27 января в Ярцевском краеведческом музее состоялась церемония открытия первичного отделения Российского движения детей и молодежи «Движение первых», которое открылось на базе Ярцевского Молодёжного центра.

С приветственным словом к собравшимся обратились Глава района Владимир Макаров и Депутат Смоленской областной Думы от фракции «Единая Россия» Ольга Васильева. РДДМ вскоре начнет функционировать на базе школ, учреждений дополнительного образования, культуры и спорта нашего района. Участники движения смогут попробовать себя в 12 направлениях, таких как, образование, культура и искусство, спорт, дипломатия и международные отношения, волонтерство и добровольчество, экология и охрана природы, труд, профессия и своё дело, патриотизм и историческая память, туризм и путешествия, наука и технологии, здоровый образ жизни, медиа и коммуникации.

В завершении церемонии гости приняли участие в акции «Добрые письма» и подписали именные открытки для ярцевских солдат к предстоящему Дню защитника Отечества, которые вскоре Губернатор Смоленской области Алексей Островский лично отвезёт в зону СВО.



◆◆◆ Торжественная линейка ◆◆◆

30 января в нашей школе состоялась торжественная линейка, посвящённая поднятию Государственного флага Российской Федерации и исполнению Гимна, которая проходит каждый понедельник перед началом учебной недели.



Ленинград

27 января 1944 года День воинской славы России – День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. С первых дней войны одним из стратегических направлений, по планам гитлеровского командования, было ленинградское. Ленинград входил в число важнейших объектов, намеченных для захвата.

Почти 900 дней блокады унесли жизни более миллиона человек, 600 тысяч из которых погибли от голода. Все, на что могли надеяться жители города — 200 грамм хлеба для рабочих и 125 грамм для всех остальных....

Об этом страшном событии, о тех 900 дней страха и горя, шла речь на классном часе в 7А. Ребята посмотрели документальный фильм о блокаде, много говори и делились мнениями.



Год педагога и наставника

2023 год объявлен Годом педагога и наставника. 31 января в библиотеке состоялось ПРОФ-ЗНАКОМСТВО «ЗОВУ ПРОФЕССИЮ СВОЮ», где библиотекари рассказали о древнейшей профессии - профессии учителя, о том, когда появились первые школы, какими были первые ученики и их преподаватели. Ребята из 8А приняли активное участие в конкурсах и с интересом отвечали на вопросы викторины. В конкурсе «Репортаж из зала суда» учащиеся обсуждали плюсы и минусы данной профессии. В игре «Один день из жизни ...» предлагалось попробовать себя в роли педагога, показать с помощью жестов и мимики трудовой день учителя в школе. В заключении все пришли к выводу, что профессия учитель - сложная трудоемкая, но самая необходимая на земле.

